Xumus 8-9 knacc, 1 atan
MakcumanbHbIn 6ann - 100

1. Kakoit xummnyeckuin aneMeHT BCTpeYaeTCs B NPUPOAE BO BCEX NEPEUMCIIEHHBIX MUHEPanaX: rannT, Mupabunur,
Kpuonut, Bypa?
OrtBer: Na, HaTpuit. 3 6anna

2. Kakoit xummn4yeckmii aneMeHT BCTpeYaeTCs B NPUPOAE BO BCEX NEPEUNCIIEHHBIX MAHEPANaX: XaNlbKOMMPUT,
XanbKO3uH, KynpuT?
Orgert: Cu, meqab. 3 6anna

3. Kakon xuMmyeckuin anemMeHT BCTpeYaeTCs B NPUPOAE BO BCEX NEPEYNUCTEHHBIX MUHEPaNaX: AOSIOMUT, MarHesuT,
KapHanmuT.
OrtBet: Mg, marHui. 3 6anna

4. Onpepaenure XMMUYECKUI ANEMEHT: MSrkui cepebpucTo-6enblit WenoyHo3eMenbHbIn MeTann |l rpynnbl
nepuoanyeckon Tabnuupl .M. MeHaeneesa, B COeAMHEHNSIX NPOSIBASET CTENEHb OKUCTEHNS +2. JTerko OKUCNSEeTCs Ha
BO3yXe.

Orger: Ba, bapui. 3 6anna

5. Bes kakoro xanbkoreHa HEBO3MOXHO NPOM3BOACTBO CrINYEK?
Orger: S, cepa. 3 6anna

6. Mcnonb3ys kakon npoLecc BO3MOXHO OTAENUTL BoAy OT cnupTa?
OrtBer: auctunnsuus. 3 6anna

7. Onpegenute TN KPUCTANNYECKON PELLETKM:

Ne Bonpoc OtBer Bann

1 | Anmas ATOMHas KpucTannmyeckas peleTka 3

2 | HCI MonekynspHas Kpuctannuyeckas peleTka 3

3 | H MonekynspHas Kpuctannnyeckas peleTka 3

4 | NaCl loHHas kpucTannuyeckas peLleTka 3

5 | Cu MeTannuyeckas kpuctannuyeckas pelieTka 3

8. Kakas cneumanbHas rpynna BeLecTs MHPOPMUMPYET uccnegoBatenein 06 N3MEHEHNSX, MPOUCXOLSALLMX B
peakLMOHHON CUCTEME, O ee COCTOSHUN?

OrtBeT: nHamMKaTopsl 2 6anna

9. Kakve meTtannbl ©cnonb3ytT npy NpOU3BOACTBE CTanem Ans nosyyYeHns HeobXoauMbIX CBOWCTB:

Ne CsouncTeo cTanu (Bonpoc) Metann (oTBeT) bann
[oBbILLEHHAs TBEPAOCTb, MPOYHOCTL U KOPPO3MOHHAS YCTOMYMBOCTb Cr, Xxpom 3
[NoBbILEHHAs BA3KOCTb, MEXaHWYECKast MPOYHOCTb M KOPPO3MOHHAA Ni, HUKenb 3
CTOWKOCTb

3 | Bbicokas TBEpAOCTb M MPOYHOCTb Mn, mapraHel 3

4 | [NoBbllEeHHAs BA3KOCTb, YNPYrocTb U MPOYHOCTb \/, BaHagun 3

5 | YcTtonumMBOCTb K BO3AENCTBIIO KUCMOT Si, KPEMHWA 3

10. B 6aHke 6b1nm 0BHapyxeHbl hanblumBbie MOHETbI. ParnbLUMBOMOHETYNK YekaHWU NATUPYONEeBbIE MOHETbI 13

Kernesa, KoTopble N0 BHELHEMY BUAY HWKAK He OTINYanm1Ch OT HacToswwmx. PaspaboTaite MeToabl onpeaeneHns
hanbLlMBbLIX MOHET OT HacToAWMX. He yHuuTOXas ux (Bewwaoku!). MNpeanoxuTe kak MOXHO 6onbLue cnocoboB, kak MOXHO
OTIIMYNTb XKEMNe3Hble MOHETbI OT HAaCTOSILLMX.

OtBerT: 1) MogHecT MarHuT (HacTosLLas MOHETa He MarHuUTHal)

2) MNMpoBepuTb CNOCOBHOCTb K PXKaBNEHNHO (HE 0YEHb YAAYHO) - YAaCTUYHO paspyLUaeTCs (hanbLUMBas MOHETa.

3) MomepuTb TEMNO- 1 ANEKTPONPOBOAHOCTL (harbLUMBKA U CPABHUTL €€ C XapakTepUCTUKaMM 3aBEAOMO HACTOSILLEN
MOHETbI.

3a kaxabIn npaBubHbIA 0TBET 3 6anna




1. lNepen BaMm CKNsiHKa C TBepAbIM NerkonnaskumM BeLecTBOM. Ecnn cxeub 11 BeLecTBa B KUCIIOPOAE, NOSY4YnTCS
810 mr Boabl, 340 M1 (H.y.) @30Ta 1 He nony4mMTCcs BOOOLLE YrNEeKUCoro ra3a u Apyrux COeanHEHUN.

1). Yto npeacraBnseT cobom 310 BeWecTB0? HanuwuTe ero MonekynspHyt U CTPYKTYPHY0 (hopmyny.

2). HannwwTe ypaBHeHWe peakLun ropeHnst HEU3BECTHOM BELLECTBA C KUCMOPOAOM.

3). Utobbl onpenennTb Maccy BOAb! U YrAEKUCOro rada, MOXHO NOrMoLaTh WX HEKUMU NOrNOTUTENAMI — okeugamu. Kakom
OKCUZ MOXET CRYXMWTb B 3TOM OMbITe NOrNOTUTENEM BOAbI, @ KaKkoi — YrMekUcnoro rasa? Hanuwmre ypaBHeHus peakuyui. B
KakoM nopsifke cnegyeT pacronararb NorfoTUTeNnu u noYemy?

Ortger: 1. Hangem konuyecTBo yrnepoaa v asota.

Vv (N) =0.340/22.4*2 = 0.030 monb 1 6ann

v (H) = 810/18*2 = 0.090 monb 1 6ann

CooTHoweHue N:H = 1:3 1 6ann

310 Mor Bbl BbITb aMMMak, HO aMMuak ras. 3HaumT, B BELLECTBE eLLe eCTb Kucnopoa. Haigem ero maccy B 1 T.
m(O) =1-0.03*14-0.09*1 = 0.49 (r) = 0.03 monb 1 6ann
®opmyna NH.OH (NH30) 1 6ann

2. 2NH20H + 0.502 = N2 + 3H20 2 6anna

3. P05 1 Ca0: 2 6anna (1 6ann 3a kaxagoe coeanHeHune)

P20s5 + Ho0 = 2HPO3 (unn H3POs4) 2 6anna

Ca0 + CO2 = CaCO32 banna

CHavana P20s, notom Ca0, nsave CaO nornotut Bogy 2 6anna
Uroro 15 6annos

12. B yeTbipex nopumsix 30%-Horo pacteopa rmapokcuaa Kanus pacTBOpUN NPOCTbIE BELLECTBA: antoMUHNA,
KpeMHui, cepy, 6pom. K obpasoBaBLummes pacteopam MeaneHHo npunuim 20%-Hyto CONSHYK0 KUCMOTY.

1) Hanuwmte ypaBHEHUS peakLmin pacTBOPEHUS NPOCTbIX BELLECTB B LUENOYM.

2) HanuwwTe ypaBHEHWS peakwuuid, NPONCXOAALLMX Npu 40OABNEHMM K LLENOYHbIM pacTBopam KCMoThl. OnuwumTe
N3MeHeHNs (LBET, 0CafoK) KoTopble ByayT NpoucxoanTb nocre JobaBneHns usbbiTka KMCNOTbI?
Ortger: utoro 18 6annos
1) Al + KOH + 3 H20 = K[AI(OH)4] + 1,5 H2 2 6anna

Si +2 KOH + 4 H20 = K2[Si(OH)6] + 2 H2- unn K2SiO3 2 6anna

3 S+ 6 KOH=2K2S + K2S03 + 3 H20 2 6anna

Br2 + 2 KOH = KBr + KBrO + H20 2 6anna
nim 3 Br2 + 6 KOH =5 KBr + KBrO3 + 3 H20

2) K[AI(OH)4] + HCI = KCI + AI(OH)3  + H20 CTydeHucT 2 6anna
Al(OH)3+ 3 HCI = AICI3 + 3H20 2 6anna
nnm  K[AI(OH)4] + 4 HCI = KCI + AICI3 + 4 H20

K2SiO3 + 2 HCl = 2 KCI + H2Si03 ™ rens 2 6anna
2 K25 +K2803 +6 HCI=3 S ~ +6 KCl + 3 H20 cBetno-xent. 2 6anna
KBr+ KBrO + 2 HCl = Br2 +2KCl +H20 KOpW4H. 2 6anna

13.  [lns 3acona orypuoB Ucnosnb3ayT 7% BOAHbLIM pacTBOp noBapeHHon coru (xnopuaa Hatpus NaCl). imeHHo Takon
pacTBOP B AOCTATOYHON Mepe NOAaBNSET XuU3HeAesTeNbHOCTb BONE3HETBOPHBIX MUKPOOPraH3MOB W NINECHEBOro rpubka,
W B TO € BPEMSI He MpensTCTBYeT Mpoueccam MOMoYHoKuUcnoro 6poxenus. Caenante Heobxoaumble pacyeTbl Ans
npurotoBnexnst 200 M Takoro pacTBopa, eCnn U3BECTHO, YTO NMOTHOCTb AaHHOro pacteopa 1, 049 r/mn. PaccuutaHHble
3HauYeHns, HeobXoaMMbIE AN NPUTOTOBIIEHUS PACTBOPA, OKPYTAMTE A0 LeNbIX Y1cer.

Otset: Utoro 8 6annos

m(p-pa) = 200mn*1,049 r/mn = 209,8 r 2 6anna

m (conu) = mp-pa*w(conm)

m (conu) =209,8 r *0,07 = 14,686 r (15r) 2 6anna

m (Bodbl) = m(p-pa) - m (conu)

m (Boabl) = 209.8r — 14.686 r = 195.14r 2 6anna

V(soabl) = 195.14r:1 r/mn = 195.14 mn (195 mn) 2 6anna
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